

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

1976

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

ЛЕТО — ПОРА ПУТЕШЕСТВИЙ. В ГАСТРОЛЬНЫЕ ПОЕЗДКИ ПО ГОРОДАМ СТРАНЫ ОТПРАВЛЯЮТСЯ И АРТИСТЫ МОСКОВСКИХ ТЕАТРОВ. СЕГОДНЯ ВЫЕЗЖАЕТ В МИНСК ТРУППА ТЕАТРА ИМЕНИ МОССОВЕТА.

— В столице Белоруссии наш коллектив выступал несколько десятилетий назад, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Л. Лосев.

Выступления по традиции начнутся спектаклем «Шторм», в котором занят весь творческий состав театра. Минчане увидят спектакли основного репертуара, в том числе и последнюю работу кол-

лектива — «День приезда — день отъезда».

В столице Белоруссии состоится премьера нового спектакля «На полпути к вершине». Автор пьесы — английский драматург Питер Устинов. Сама пьеса — сатирический рассказ о нравах современного буржуазного общества.

Выступления в Минске завершатся в начале будущего месяца. 6 июля возобновится показ спектаклей на московской сцене.